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«МедіаДоказ» продовжує розповідати, 
скільки податків громадян іде на заробітні 
плати та премії очільників громад Полтав-
щини. Цього разу ми отримали відповідь на 
інформаційний запит від Лютенського ви-
конкому. У даному матеріалі розповідаємо, 
скільки нарахували коштів голові сільської 
ради, секретарю сільради та керуючій спра-
вами виконкому у 2022 році та першому пів-
річчі 2023-го.

Село Лютенька раніше відносилось до Га-
дяцького району, а після реформи децен-
тралізації «перейшло» до Миргородсько-
го. Органом місцевого самоврядування є 
Лютенська сільська рада. До складу об’єдна-
ної територіальної громади, окрім Лютень-
ки, входять ще 11 сіл.

Площа громади – 374,4 кв. км, населен-
ня – понад 5 тисяч мешканців, з яких у 
Лютеньці проживає майже 3 тисячі.

Сільський голова
Лютенську сільську раду очолює Володи-

мир Омельченко. Як повідомили у відпові-
ді на запит, його оклад становить 12 тисяч 
гривень. Також упродовж 2022 року і в пер-
шому півріччі 2023-го посадовець отриму-
вав доплати за ранг (600 грн), вислугу ро-
ків (3 150 грн), надбавку у розмірі 50 % (7 
875 грн).

Володимир Омельченко отримував пре-
мію в розмірі 20 тисяч гривень, але не що-
місячно – на початку повномасштабного 
вторгнення з березня по червень виплату 
премії посадовцям Лютеньки не проводи-
ли. Натомість підвищену премію нарахува-
ли наприкінці року – до Дня місцевого са-
моврядування. Тоді Володимир Омельченко 
отримав понад 44,5 тис. грн.

У 2022 році голова громади 1 раз отримав 
відпускні та оздоровчі (їх розмір – майже 24 
тис. грн), а також – матеріальну допомогу у 
вересні (понад 44 тис.). Отримував такі і в 
2023 році (майже по 44 тисячі).

Найвища зарплатня – понад 71 тисяча – 
у Володимира Омельченка була у вересні та 
грудні 2022 року завдяки матеріальній допо-
мозі та додатковій премії.

Середня зарплатня «на руки» у сільсько-
го голови Лютеньки складає приблизно 35 
тисяч гривень.

Усього у 2022 році очільнику громади на-
рахували приблизно 452 тисячі гривень.

Секретар ради
Олександра Фисун займає посаду секре-

таря Лютенської сільської ради з посадовим 
окладом 11 000 грн. У зазначений період їй 
виплачували також надбавки: за ранг, за ви-
слугу років та 50 % надбавки.

Щомісячна премія посадовиці склада-
ла 5 250 грн. Як і сільський голова, у 2022 
році секретар ради не отримувала премію з 
березня по червень 2022 року, а наприкін-
ці року їй доплатили до Дня місцевого са-
моврядування (йдеться про премію 27 433 
грн).

У 2022-му вона тричі брала відпустку, а 
також отримувала допомогу на оздоровлен-
ня (21 157 грн), та матеріальну допомогу (27 
285 грн). За сім місяців 2023 року Олексан-
дра Фисун отримала двічі відпускні та двічі 
матдопомогу (по понад 26 тисяч)

У зазначений період найбільші нарахуван-
ня чиновниці були у ті місяці, коли їй нара-
ховували додаткову премію та матеріальну 
допомогу (мова йде про зарплатню у понад 
42 та 44 тисячі гривень).

Середньомісячна зарплатня Олександри 
Фисун «на руки» становить приблизно 21,5 
тисяч гривень.

Усього у 2022 році їй виплатили 304 736 
гривень зарплати.

Керуюча справами виконкому
Керуюча справами виконкому Лютен-

ської сільської ради Валентина Пирогова 
має оклад 11 тисяч гривень на місяць. Та-
кож упродовж зазначеного періоду їй ви-
плачували доплати за ранг, вислугу років та 
50% надбавку.

Щомісячна премія чиновниці складає 
2 650 грн (без березня-червня минулого 
року).

У 2022 році найбільша зарплата у керу-
ючої була в вересні та грудні (відповідно 
по понад 52 та 42 тисячі) за рахунок відпу-
скних, матеріальної допомоги та премії до 
Дня самоврядування. У липні 2023 року по-
садовиця також отримала відпускні та оздо-
ровчі, але зарплата не перевищила 38 тисяч.

У середньому Валентина Пирогова от-
римує «на руки» приблизно 19 тисяч на 
місяць.

Її загальна зарплата за 2022 рік складає 
289 712 гривень.

МедіаДоказ

ЗАРПЛАТИ 
ПОСАДОВЦІВ 
ЛЮТЕНСЬКОЇ 
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

Сільський голова Секретар радиКеруюча справами виконкому
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потреби волонтерів ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКА
У Міноборони Британії опублікували іроніч-

не відео, де запитують про те, скільки країн 
публічно визнали результати російських фік-
тивних референдумів у Донецьку, Луганську, 
Херсоні та Запоріжжі рік по тому. Це лише 
Північна Корея та Сирія. Світ обрав підтрим-
ку України! Вистоїмо! 

******
На Полтавщині зросла кількість пацієнтів з 

серцево-судинними захворюваннями, - дирек-
тор Полтавського обласного клінічного медич-
ного кардіоваскулярного центру Костянтин Ва-
куленко: «Основною причиною є хронічний 
стрес, в якому перебувають люди через вій-
ну. Зараз гіпертоніки — люди віком від 25-30 
років». 

******
День Гадяцького профільного ліцею імені Т.Г. 

Шевченка відзначили 22 вересня. Він завер-
шився благодійним ярмарком. Зібрані кошти 
– 45 600 гривень – будуть передані на потреби 
ЗСУ. До прикладу, учениця 4 класу, Єва Руд-
ченко самостійно зібрала 16 тис. грн на допомо-
гу нашим воїнам. Повідомили на сторінці Фей-
сбук навчального закладу. 

******
Нагородили освітян: Грамотою Полтавської 

обласної ради: Тетяну Рубан, Сергія Шевчу-
ка. Почесною грамотою Полтавської обласної 
ради: Віктора Посенка, Тетяну Смірнову, Івана 
Лисенка, Аллу Москаленко. Годинником Пол-
тавської обласної ради: Ольгу Брезенко, Во-
лодимира Уніжонного. Повідомила депутатка 
облради Людмила Мірошніченко у ФБ.

******
Почесними грамотами Полтавської обласної 

ради, нагрудним знаком за постійну підтрим-
ку ЗСУ, надання власних ресурсів на підтрим-
ку армії та з нагоди Дня захисників і захисниць 
України нагороджено: Михайла Минку, Іго-
ра Наріжного, Ольгу Бєлих, Фаміла Мамедо-
ва, Миколу Овчаренка. Найвищою відзнакою 
Полтавської обласної ради - годинником, за ва-
гомий внесок у організацію, розвиток волон-
терського руху Гадяччини, колосальну допо-
могу захисникам і захисницям у забезпеченні 
на фронті нагороджено: Ніну Котляр та Ірину 
Каплій. Повідомила депутатка облради Люд-
мила Мірошніченко у ФБ.

******
Вересень став рекордним місяцем за кількі-

стю атак дронами Shahed, росіяни випустили 
503 «шахеди». Це більше за попередній най-
вищий показник травня у 413 атак. У Повітря-
них силах кажуть, що росія буде нарощувати 
виробництво безпілотників та використовува-
ти їх проти України. 

******
Краснолуцька сільська рада придбала для по-

треб ЗСУ 5 квадрокоптерів DJI Mavic 3. Пові-
домив голова громади В. Романенко.

******
Загалом в області вже намолотили понад 

1,8 млн тонн зерна. Повідомляє голова Пол-
тавської ОВА. Завершили збирати просо. Не-
забаром впораються і з гречкою. В розпалі 
– обмолот сої та соняшнику. Почали копати 
цукровий буряк і молотити кукурудзу. Триває 
посів озимих пшениці, ячменю й жита. Пере-
тнули екватор.

******
30 вересня у Петрівсько-Роменській грома-

ді відбулася благодійна спортивна акція «Про-
біг єднання». Долучилися 126 людей. Пробіг 
розпочали з Березової Луки, кінцева точка с. 
Ветхалівка. Всього зібрано - 15 450 грн. Кош-
ти спрямують на потреби ЗСУ. Із сторінки гро-
мади у Фейсбуці.

******
Указ Президента України, від 28 серпня. Сол-

дата Володимира Панкова нагороджено ор-
деном «За мужність» III ступеня, Указ від 12 
вересня, молодші сержанти Анатолій Городо-
венко та Віктор Харченко нагороджені орде-
ном «За мужність» III ступеня, всі троє – га-
дячани, всі – посмертно.

******
Команда Сарського ліцею здобула перемо-

гу у відкритих військово-патріотичних іграх 
«Петлюрівський вишкіл-2023». Про це повідо-
мив Гадяцький ЦПРПП.

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає 

нашу країну на Донецькому напрямку. Їхньому 
мінометному відділенню дуже потрібен автомо-
біль для виконання бойових завдань, його ціна в 
районі 250 тис. гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Олена Будник: 
Для 59 мотострілецького підрозділу оголошує-

мо збір коштів на тепловізор.  
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник).

Марина Чирва: 
Друзі! Там, в цьому пеклі, знаходиться моя рід-

на людина, мій брат - Роман Сергієнко, житель 
села Веприк. Допоможіть зібрати на підзаряд-
ну станцію. Від неї залежить зв’язок і підзаряд-
ка для дронів, різних приладів спостереження.

Номер карти 5375 4112 0887 2361. 

Світлана Таран:
ВО «Хитцівські вареники» прийме в дарунок 

капусту (двох видів), цибулю, моркву, олію, бо-
рошно, цукор.

Карта Приват (5168745145086473 Таран 
Світлана) 0953816008; 0684587370.

Валентин Дівіцький
Друзі терміново потрібна ваша допомога! Для 

підрозділу 120 бригади, мого брата Владислава 
Іваненка та його побратимів, потрібен позашля-
ховик для виконання бойових завдань. Орієнтов-
на вартість становить приблизно 2500 $. Якщо у 
вас є можливість допомогти, то прошу долучи-
тися до збору.

Номер карти моно банку 5375411208759162.

Ірина Силенко:
Шановні земляки! Мінометна батарея, 47 бри-

гада, в якій служать наші земляки, ТЕРМІНОВО 
потребує нашої допомоги! Відкрито збір на «па-
ховий турнікет» для поранених.

Наша ціль 16500 грн. Давайте разом врятуємо 
життя наших захисників.

Номер карти: 5375411208584321.

Олександр Зозуля:
Для виконання поставлених завдань та ство-

рення належних побутових умов воїнам потрібно 
: сокири та держаки до них; лопати різних роз-
мірів та держаки до них; ключі різних наймену-
вань. Набори головок.

 4731 2196 5414 4017. (0502396052).

На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біно-
куляр нічного бачення, для водія бойового авто-
мобіля з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які зна-
ходяться у Мар’їнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн.  
4731 2196 5414 4017 (отримувач 
Олександр Зозуля).

Любов Денисенко: 
Моєму чоловікові після отриманої контузії, 

дуже потрібен шолом. Вартість 16 799 грн, уже 
зібрано 4 300. Прошу допомогти. 

Карта 5168745111174105.

Інна Хаава:
Шановні жителі громади! Мій чоловік Мартін 

Хаава під час бойового завдання отримав конту-
зію. Після пройденого лікування він знову засту-
пає на бойові позиції. Дуже прошу для збережен-
ня його життя допомогти нам придбати шолом. 
Кожна гривня має значення.

Карта 4149 4991 4964 4195 
(Інна Юріївна Хаава).

Відповідно до Указу Президента України від 
29 вересня 2023 року №604/2023 за особисту 
мужність і героїзм, виявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності 
України, самовіддане служіння Українському 
народові звання Герой України з удостоєнням 
ордена «Золота Зірка» присвоєно сержанту 
ОЛЕКСАНДРУ ФЕДОРЧЕНКУ (посмертно).
1 жовтня, Президент України вручив 
орден рідним загиблого. 

Миргородчанин Олександр Федорченко загинув 25 бе-
резня 2023 року на Донеччині. Його екіпаж потрапив під 
мінометний обстріл, захисник зазнав смертельного по-
ранення. Нагадаємо, група під керівництвом Олександра 
Федоренка, із перших днів повномасштабного вторгнен-
ня, знищувала вopoга на Гадяччині і брала участь у «Га-
дяцькому сафарі».

Вічна пам’ять герою!

Книга скорботи пам’яті наших полеглих захисників 
має ще один запис.

Під час виконання бойового завдання  29 липня 2023 
року, у Запорізькій області загинув гадячанин, 1987 
року народження, старший солдат  

ОЛЕКСАНДР АНАТОЛІЙОВИЧ ЛИННИК 
Про це повідомили у першому відділі Миргородсько-

го РТЦК та СП.
Зустріч та поховання полеглого Героя відбулися 28 

вересня. 
Вічна пам’ять полеглому Герою, 
щирі співчуття рідним.

НАГОРОДЖЕННЯ
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Державне бюро розслідувань завершило 
досудове розслідування стосовно 
колишнього начальника Диканського відділу 
ТЦК та СП Олексія Каланія. 

Нагадаємо, у березні 2023-го він з двома іншими 
військовими побив до втрати свідомості свого під-
леглого. Як повідомила прес-служба ДБР, керівнику 
Диканського ТЦК Олексію Каланію не подобалося, 
як потерпілий - підлеглий старший лейтенант, вико-
нує службові обов’язки. Також він міг відкрито гово-
рити про різні конфлікти в колективі. Для того аби 
виправити ситуацію, обвинувачений військком вирі-
шив провести «виховну роботу».

Наприкінці березня 2023 Каланій взяв із собою го-
ловного сержанта та солдата, керівником яких був 
потерпілий. Близько опівночі вони під’їхали до бу-
динку старшого лейтенанта та викликали його по те-
лефону на розмову. Під час розмови виникла супе-
речка, у ході якої Каланій та двоє підлеглих побили 
старшого лейтенанта Ігоря Яковенка. Бійку розпочав 
старший лейтенант Каланій, а згодом до нього при-
єдналися двоє інших військових. Більшість ударів 
чоловіки наносили по тулубу та голові потерпілого. 
Навіть після того, як чоловік впав на землю, обвину-
вачений з підлеглими продовжували бити старшого 
лейтенанта. Останній на деякий час втратив свідо-
мість. Коли кривдники поїхали, чоловік ледве зміг 
зайти до своєї квартири.

Швидку для потерпілого викликали сусіди, коли 
побачили його в безпорадному стані. Лікарі діагно-
стували в Ігоря Яковенка численні забої, струс го-
ловного мозку, забійну рвану рану голови та рвану 
рану вуха.

Обвинувачуваного Олексія Каланія після інци-
денту перевели з Диканського до Машівського ТЦК 
та СП. Наразі чоловіка обвинувачують у застосуван-
ні військовою службовою особою насильства щодо 
підлеглого, вчиненого в умовах воєнного стану (ч. 
5 ст. 426-1 КК України). Санкція статті передбачає 
покарання у виді позбавлення волі до 12 років.

Двох інших учасників побиття також перевели 
до інших місць служби. Наразі обвинувачуються 
у заподіянні тілесних ушкоджень та вчинення ін-
ших насильницьких дій щодо начальника (ч. 4 ст. 
405 КК України). Санкція статті передбачає пока-
рання у виді позбавлення волі на строк до 10 років.

«Полтавщина»

Із 4 жовтня на базі Полтавської ОВА розпочнуть 
надавати юридичні консультації. За допомогою з пра-
вових питань зможуть звернутися військовослуж-
бовці, ветерани війни, члени їхніх сімей, родини за-
гиблих чи зниклих безвісти захисників та захисниць. 

Консультації безкоштовні. Їх проводитимуть що-
середи, за адресою: м. Полтава, вул. Соборності 45, 
перший поверх, кім.115. Із 16:00 - 18:00 профільні 
спеціалісти ОВА, Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та Пол-
тавського юридичного інституту НЮУ імені Ярос-
лава Мудрого.

Для отримання такої послуги необхідно попе-
редньо записатися за телефоном: (0532) 56-27-33. З 
метою організації прийому, просимо заповнити анке-
ту з вашими контактними даними та питаннями, які 
потребують юридичною консультації.  

https://www.facebook.com/veteranpoda/
https://t.me/veteranpoda

З початку широкомасштабної війни 780 осіб по-
страждали від вибухонебезпечних предметів. 251 осо-
ба загинула та 529 осіб отримали поранення різного 
ступеня тяжкості. Серед постраждалих 77 дітей, по-
відомив заступник начальника відділу організації пі-
ротехнічних робіт ДСНС України Микола Дідик, на 
брифінгу в Military Media Center.

В Управлінні карного розшуку обласної поліції за-
стерігають: зловмисники можуть надсилати через 
соцмережі шахрайські посилання. Якщо вам пропо-
нують підтримати гарну ініціативу, перейти за по-
силанням та залишити свій електронний підпис під 
документом, зверніть увагу на слова та символи в 
адресному рядку. 

Для підписання петиції, потрібно перейти на офі-
ційний сайт Президента України. Адресний рядок 
матиме наступний вигляд: https://petition.president.
gov.ua/ та номер самої петиції. 

Звертаємо вашу увагу - щоб підписати петицію, 
необхідно авторизуватися через систему електро-
нної ідентифікації ID.GOV.UA на сторінці сайту, ви-
користовуючи електронний підпис чи BankID. Але 
в жодному разі не реєструйтесь через соцмережі – 
це обман.

Якщо вас ошукали, зверніться до поліції, зібравши 
всі можливі докази шахрайських дій. Ви можете зате-
лефонувати за номером 102, особисто звернутися до 
підрозділу поліції за місцем проживання, або запов-
нити форму зворотного зв’язку на сайті кіберполіції.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

Президент підписав Закон №9185 про впроваджен-
ня нового виду покарання в Україні – пробаційного 
нагляду, він набуде чинності за шість місяців.

Цей вид покарання стане альтернативою обме-
женню волі. Призначається воно на строк від 1 до 
5 років для дорослих і на строк від 1 до 2 років для 
неповнолітніх. Воно не передбачає ізоляцію від су-
спільства, але покладає на правопорушника певні 
обов’язки. Іноді на засуджених можуть вдягати елек-
тронні браслети.

Покарання можна буде застосовувати за такі зло-
чинні діяння, як домашнє насильство, погрози вбив-
ством, експлуатація дітей, ухилення від сплати алі-
ментів тощо.

Близько 200 укриттів поставили на облік 
за часів радянського союзу, проте вони 
не відповідають вимогам безпеки. На 
території Полтавської області є укриття, 
які потребують списання. Такі випадки 
зустрічаються у сільській місцевості. Про це 
повідомив Дмитро Лунін під час брифінгу.

У Полтавській області є понад 1400 укриттів за які 
відповідають голови громад. За словами начальника 
ОВА, влада перевіряє укриття в закладах шкільної та 
дошкільної освіти. 

«На початок минулого року у нас були підготовле-
ні 40% укриттів по закладах освіти. Зараз це 90%. Всі 
громади та область долучились до ремонту укриттів. 
У Полтавській області наразі відремонтовані дев’ять 
протирадіаційних сховищ. Залишається 70 закладів 
освіти, де немає укриття. Їх планують зробити у на-
ступному році», - повідомив Лунін.

Полтавська ОВА

ДБР затримала працівників лікарні, які вимагали 
гроші у військового. Інцидент стався у Львівській 
області. Медики вимагали 3,2 тисячі доларів за вста-
новлення другої групи інвалідності батьку бійця, що 
давало б змогу завершити службу. Під час затриман-
ня працівниця лікарні намагалася з’їсти $100 - части-
ну «траншу». Однак правоохоронці цьому завадили, 
а кошти вилучили. Затримані також інші учасники 
злочинної групи.

ДБР ЗАВЕРШИЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ 
ЩОДО ВІЙСЬККОМА 
З ДИКАНЬКИ

НЕ ПОСПІШАЙТЕ 
ПІДПИСУВАТИ 
ПЕТИЦІЮ – 
ПОСИЛАННЯ МОЖЕ 
БУТИ ШАХРАЙСЬКИМ

СТАТИСТИКА

ПРОБАЦІЙНИЙ 
НАГЛЯД – НОВИЙ 
ВИД ПОКАРАННЯ

ПРАВОВА 
ДОПОМОГА

НАМАГАЛАСЬ 
З’ЇСТИ ХАБАР

ПЛАНУЮТЬ 
СПИСАТИ БЛИЗЬКО 
200 УКРИТТІВ 

Наприкінці літа 2023 року у проросійських ЗМІ 
розпочалася інфо кампанія (ІПСО) про те, що укра-
їнців масово змушують повертати кошти, отримані на 
початку повномасштабної війни у рамках програми 
«ЄПідтримка». «Опендатабот» вирішив перевірити, 
яка ситуація з виплатами насправді та скільки людей 
отримали допомогу помилково.

За інформацією Міністерства економіки, станом 
на початок вересня 2023 року більш ніж 4,7 млн укра-
їнців, які втратили доходи під час війни, отримали 
кошти за програмою «Є-Підтримка». Йдеться про 
одноразову грошову допомогу в розмірі 6,5 тис. гри-
вень. Усього громадянам було виплачено 30,9 млрд 
гривень, з яких 390 млн грн було виплачено неправо-
мірно. Загалом 60 тис. українців отримали по 6,5 тис. 
грн, не маючи на це підстав. При цьому, майже чверть 
таких отримувачів - 14,5 тис. «бюджетників» - вже 
повернули кошти до державного бюджету.

У Мінекономіки зазначили, що усі ці громадяни 
є працівниками бюджетних установ - тобто, їм не по-
винна була виплачуватися дана допомога, адже вони 
отримували зарплату з держбюджету в повному об-
сязі. Повернуті грошові кошти повинні бути направ-
лені на потреби національної безпеки та оборони.

«Опендатбот»

На території Полтавської області активізувались 
злочинці, які викрадають електродріт, металеві кон-
струкції з ліній електропередачі, розукомплекто-
вують трансформаторні підстанції тощо. Без елек-
троенергії, водопостачання, тепла залишаються цілі 
населені пункти, зокрема стратегічно-важливі об’єк-
ти, військові частини, медичні заклади, дитсадки, 
школи, промислові й сільськогосподарські підпри-
ємства, що є найбільш болючим в період дії воєнно-
го стану. 

Тому керівництво АТ «Полтаваобленерго» зверта-
ється до мешканців області з проханням допомогти 
знешкодити крадіїв електрообладнання, так як на-
слідки скоєних ними злочинів непередбачувані: від 
знеструмлення окремих населених пунктів до масш-
табних техногенних катастроф.

Про появу підозрілих осіб, транспорту неподалік 
об’єктів АТ «Полаваобленерго», особливо в темну 
пору доби й у віддалених від населених пунктів міс-
цях, а також відому інформацію про осіб, причетних 
до злочинів, місця їх знаходження, зберігання та збу-
ту викраденого, обов’язково терміново повідомляйте 
у поліцію за телефоном 102.

Також інформацію можна передати до компанії: за 
номерами телефонів (0532) 516-114, (0532) 510-954 
(згідно з діючими тарифами міського та міжмісько-
го зв’язку, понеділок-четвер з 7:30-16:30, п’ятниця з 
7:30 до 15:15); надіславши листа на поштову адресу: 
36022, м. Полтава, вул. Старий Поділ, 5 (для служби 
економічної безпеки); через сайт в розділі «Стоп ко-
рупція», заповнивши форму зворотного зв’язку.

За надання відомостей, які сприяли затриманню 
злочинців, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» гарантує 
грошову винагороду в розмірі 5 тисяч грн.

АТ «Полтаваобленерго»

НЕПРАВОМІРНО 
ОТРИМАЛИ  
390 МЛН ГРН 

5 ТИСЯЧ ГРН ЗА КРАДІЯ 
ЕЛЕКТРООБЛАДНАННЯ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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Чергова поїздка на Донеччину відбулася на передо-
дні свята – Дня захисників і захисниць України. Цей 
день присвячений наймужнішим та найсміливішим 
людям, які готові боротися за свою країну до остан-
нього. Саме до одних із таких людей ми поспішали на 
зустріч. Нас чекали у кількох місцях. Наше авто ру-
халося знайомими шляхами. Із часу минулої поїзд-
ки пройшло кілька тижнів, а ми вже помічали хороші 
й не дуже зміни. Хороші – відбудова, ремонт житла, 
яке постраждало від кацапських обстрілів, ремонт до-
ріг і пішохідних доріжок, облаштування парків і май-
данчиків. Бачили й наслідки нових прильотів... На 
узбіччях працюють сапери, а в полях сільгосптехні-
ка. Цивільні прибирають городи. Щедрі дари осені 
викладені у відрах, лотках, коробках, корзинах май-
же біля кожного двору – українці. Війна війною, а зі-
брати врожай – то святе. 

Всезнаюча інтернет-мережа знайомить нас із 
цим населеним пунктом, а усвідомлення невели-
кої відстані до Донецька охоплює хвилюванням. 
Місто зустрічає нас сигналом повітряної тривоги. 
Дехто з перехожих поспішає в укриття, а за кілька 
хвилин вже чуємо «грім». За кожен відвойований 
метр рідної землі заплачено дорогою ціною – жит-
тям. Ми безмежно вдячні кожному, хто бореться за 
нашу свободу і незалежність. Наші воїни – це наші 
янголи-охоронці.

Разом із вітаннями та щирими побажаннями, на-
шим захисникам, нашим козакам ми везли смак дому, 
затишок тилу. Домашнім теплом, гордістю, любов’ю, 
турботою, повагою були наповнені: краснолуцька ви-
пічка, свіжий солодкий перець, помідори й огірки сві-
жі й солені, цибуля, часник, запашна олія, сало, до-
машня ковбаса, буженина, мед, кока-кола, кава «3 в 
1», шоколадні батончики, вітамінна суміш (горіхи, 
родзинки, сухофрукти). До цього доклалися воло-
гі серветки, засоби особистої гігієни, термобілизна, 
футболки, спортивні штани, шкарпетки.

Усе це нам допомогли зібрати і довезти: Красно-
луцький волонтерський гурт «Лариса і команда», 
Володимир Мисюра, Віталій Крат, Володимир Пас-
юта, Валерій Катькало, наші друзі з Німеччини – Ла-
риса Рожко, Тетяна Гармаш, Ірина Бойко, Наталія 
Рудь, Оксана Бойко, Віта Рудченко, Лара та Міхаель 
Еббінгхаус, Марія Хомич, Віталій Павлов, Наталія 
Поплюйко та Лариса:), Надія Василенко, Іван Білан, 
Катерина Ющенко, Андрій Рябко (Спецпідрозділ 
Kraken БФ/БО «Мандрівник»), Людмила Піка.

Подарунками до свята були й ляльки-мотанки. 
Обереги виготовили старшокласники і вчителі Га-
дяцького опорного ліцею імені Лесі Українки.

Під час зустрічей і спілкування ми щиро дякува-
ли нашим захисникам за те, що вони не зламалися і 
продовжують давати відсіч окупантам. Наші хлопчи-
ки, наші вояки, наші герої заслуговують найкращих 
слів, найпочесніших медалей та звань. Вони неймо-
вірні! Ми низько вклоняємося вам, дорогі, шановні, 
рідні наші захисники. Поважаємо кожного з вас. Пи-
шаємося, що можемо потиснути вам руку, глянути у 
вічі, почути ваші розповіді. Нехай кожен із вас буде 
живим і здоровим!

Ми ж поверталися додому у піднесеному настрої. 
Згадували розповіді захисників. Планували наступ-
ну поїздку, а ця вже буде історією.

Щиро й доземно дякуємо усім, хто допоміг нам зі-
братися і доїхати. Спасибі, дорогі наші, надійні наші 
друзі!

Тримаймо стрій! Перемога з нами!
В. Оробей у соцмережі

Редактори місцевих та національних газет 
стурбовані тим, що досі не розпочалася 
передплатна кампанія на 2024 рік, яка 
традиційно стартує з середини вересня. Як 
стало відомо передплатна кампанія на 2024 рік в 
Укрпошті почнеться не раніше 1 листопада (!!!).
Проте, знову не без казусів. Керівник «Укрпошти» 

Ігор Смілянський заявив, що змушений підвищу-
вати вартість своїх послуг через значне збільшення 
витрат. Зокрема, за найскромнішими підрахунками 
плата за доставку газет злетить у 2,1-3,25 рази. Під-
вищення вартості послуг мотивують ростом витрат 
на паливо у 2,5 рази, на сировину та основні матері-
али – утричі, до того ж зарплати із 2021 року (саме 
тоді останній раз тарифи змінювалися і діяли протя-
гом 2022–2023 рр) підвищились на 40%, а у 2024-му 
очікується підняття «мінімалки» ще на 20%.

Для видань більшого обсягу підвищення буде не 
таким відчутним. Відповідно, від нових тарифів 
найбільше постраждають найбільш доступні малі 
видання. І ми, на жаль, у тому числі. Наприклад, у 
2023 році один примірник тижневика «Базар Медіа 
в Україні» коштував 9.76 грн, у 2024 році його вар-
тість залишається практично незмінною - 9.77 грн. У 
той же час, доставка у 2023 році коштувала 2.14 грн, 
а вже у наступному зросте майже удвічі – 4 гривні.

Тобто, якщо у 2023 році оформити річну передпла-
ту на тижневик коштувало 571.20 грн (це без оформ-
лення квитанції, яка сплачується окремо), то через 
підвищення тарифів «Укрпошти» у 2024 році річ-
на передплата коштуватиме на 105,6 грн дорожче - 
676.80 грн. 

Прикро, але підвищення тарифів, абсолютно не 
означає покращення обслуговування. Найбільш ка-
тастрофічною залишається ситуація із доставкою. 
Тільки на одну «гарячу лінію» Національної спіл-
ки журналістів за період із кінця липня до початку 
вересня надійшла майже тисяча скарг. Стосуються 
вони переважно неналежної доставки газет і, звісно 
ж, росту тарифів.

Подібні проблеми існують і в селах колишнього Га-
дяцького району - все більше й більше наших перед-
платників скаржаться на суттєве погіршення якості 
звичних послуг «Укрпошти». Наприклад, листонош 
скоротили, натомість впровадили пересувні відділен-
ня. Але працівники, які приїздять, не знають людей, 
місцевості. Вони просто не встигають обійти все село. 
Тому, коли приїздить автомобіль, люди змушені схо-
дитись до нього. Але ж 

є такі мешканці, які фізично не можуть дійти до 
поштового авто. Тепер, щоб отримувати справді сві-
жу пресу, передплатники змушені допомагати один 
одному – періодичні видання забирають пакетом, 
на весь куток, і тоді передають один одному (це при 
тому, кожен із них платить пошті за АДРЕСНУ 
доставку).

У Гадячі, до речі, також передплатники не завжди 
вчасно отримують пресу. А все тому, що листоноші лі-
нуються йти у той чи інший мікрорайон: «Підкажіть, 
як мені оформити передплату без пошти, - прохала у 
телефонній розмові наша читачка, - Допоможіть, бо 
останнім часом ця пошта геть обнагліла. Гроші за до-
ставку «здерли», а газету тижнями не носять, питаю 
чому так, а поштарка каже: «Я що, лише заради вашої 
газети хтозна куди йтиму?»

І, повірте, подібна скарга далеко не поодинока. До-
ходить до того, що листоноші самі відмовляють лю-
дей передплачувати газети: мовляв, все одно носити 
їх ніхто не буде. 

Нагадаємо, реформування «Укрпошти» почалося 
з 2016 року. Компанію обіцяли зробити сучасною та 
прибутковою із збереженням її «соціальних послуг». 
Впровадили пересувні відділення, які повинні були 
мати лише переваги для клієнтів: непотрібно нікуди 
йти, машина приїде до будинку та привезе і пенсію, і 
листи, і періодику, і усе це без черг.

Обіцяли комфорт і сучасність, але по факту цьо-
го не те що немає, а із кожним роком ситуація 
погіршується. 

До речі, на цьому «покращення» від «Укрпошти» 
не завершуються - задля полегшення процесу перед-
плати анонсують повну діджиталізацію всіх листо-
нош. Кожного з них планують обладнати пристроєм, 
аби прийняти передплату можна було без зайвих па-
пірців за кілька хвилин. При цьому Смілянський за-
уважує, що кількість періодичних видань об’єктив-
но буде скорочуватися. Здається, саме цього вони й 
добиваються.   

Оксана Кириченко

НАШІ ВОЇНИ 
– ЦЕ ЯНГОЛИ-
ОХОРОНЦІ

«ЦЯ ПОШТА ГЕТЬ 
ОБНАГЛІЛА»

Днями, один з військовослужбовців, з Гадяча, в 
мережі Фейсбук, запропонував військовим та не-
байдужим жителям Гадяцької громади зібратися та 
обговорити деякі питання: «Панове військовослуж-
бовці пропоную зібратися, 3 жовтня, біля сцени, на 
площі Соборній і запитати у нашого славного мера, 
чому там де ми воюємо - кращі дороги, а в нас, як піс-
ля бомбардування. І в кого є питання – запитуємо».

На заклик у мережі відгукнулось мало місцевих 
жителів, але зібрання відбулось, на ньому були при-
сутні військовослужбовці, волонтери, представни-
ки родин загиблих, поранених та небайдужі жителі 
громади. Слід зазначити, що з депутатів був присут-
ній лише один – Василь Губський. Іншим депутатам, 
швидше за все, не цікаві проблеми громади. 

Обговорили кілька питань, які хотіли задати на 
сесії міської ради, яка мала відбутися цього ж дня, о 
14:00. Питання стосувалися нещодавно встановленої 
Стіни пам’яті загиблим Героям, допомоги військо-
вим, доцільність використання бюджетних коштів та 
розподілення бюджету в цілому.  

Та сесія не відбулася, оскільки з присутніх були 
лише 13 депутатів міськради, тобто не було квору-
му, для якого необхідна присутність щонайменше 14 
депутатів. 

Оскільки про попереднє зібрання у міській раді 
були проінформовані та ймовірно знали, що саме об-
говорювали, вжили превентивних заходів– началь-
ниця відділу соціального захисту населення Леся 
Ільїна відразу почала свою доповідь про Програму 
реабілітації та соціальної підтримки ветеранів, за-
хисників, захисниць України та членів їхніх сімей 
Гадяцької громади. Один з цікавих моментів даної 
Програми – фінансова підтримка членів сімей заги-
блих та осіб з інвалідністю на опалювальний період, 
в сумі 2 тисячі грн на закупівлю твердого палива. На-
гадаємо, ціна машини дров коливається від 8 500 грн. 
І наскільки ця допомога буде суттєвою – вирішуй-
те самі. Також доречне питання – чому подібну Про-
граму створюють через майже два роки повномасш-
табної війни? 

Оскільки сесія не відбулась, присутні мали змогу 
задати усі питання меру, які обговорювали до цього. 
Волонтер Олександр Зозуля поцікавився у Володи-
мира Нестеренка, скільки коштів було виділено для 
реабілітації пораненим військовим та на допомогу 
військовим, що зараз на фронті.

За словами міського голови, до бюджету громади 
надійшло коштів з ПДФО – 14,6 млн. грн, з яких на 
потреби військових було перераховано 9,1 млн. грн. 
Але цікавим моментом є те, що на брифінгу Полтав-
ської ОВА у кінці вересня, Дмитро Лунін повідомив, 
що Гадяцька громада отримала 13 млн грн, а спряму-
вала військовим з 8 місяців поточного року лише 970 
тис. грн. На це Володимир Нестеренко відповів, що у 
Полтавській ОВА «брешуть».

Військовий Тарас Солдатов підняв питання сто-
совно новоствореної Стіни пам’яті, оскільки громад-
ськість та деякі сім’ї загиблих не підтримували ідею 
створення її на місці колишньої дошки пошани. Від 
присутніх надійшла пропозиція, у місячний термін 
створити макети Алеї пам’яті, провести опитування 
серед родин загиблих та місцевих жителів, і врешті 
решт створити гідне місце вшанування пам’яті заги-
блих, на що міський голова погодився. Слід зазначи-
ти, що кошти, які були виділені на створення Стіни, 
були сплачені Відділом освіти та культури Гадяць-
кої міської ради. Хоча мер не одноразово зазначав «я 
створив», «я оплатив», «я встановив», що й обурю-
вало громаду.

Артур Біжко підняв питання доцільності ремонтів 
доріг у громаді, оскільки першочерговим наразі має 
бути допомога саме військовим. «Краще б я ще два 
роки ходив по багнюці, а ви б придбали той самий 
«Mavik», - заявив Артур.

Анна Шандра запитала, на якій стадії наразі ремонт 
укриття, на який у серпні виділили 1,4 млн грн, на що 
міський голова відповів, що цих коштів виявилось за-
мало, наразі там мають відбутися лише підготовчі ро-
боти. Присутні також висловили обурення стосовно 
загального стану укриттів для школярів нашої гро-
мади, оскільки жодне не відповідає повністю вста-
новленим нормам. 

В решті - решт міський голова припинив обгово-
рення, зазначивши, що 41-шу позачергову сесію пере-
несуть на 5 жовтня. Загалом дане зібрання виявилось 
досить емоційним. Відео ви можете подивитись на 
нашій сторінці у Фейсбук та на нашому Ютуб-каналі.

Анжела Замотаєва.

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ, 
НЕДОЦІЛЬНІ ВИТРАТИ 
БЮДЖЕТУ ТА СТІНА ПАМ’ЯТІ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Тел. 095 839 47 10

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз від 10 тонн

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Тел. 066 860 99 18,
097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ
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За повідомленням голови громади Віктора 
Романенка,1 жовтня, відбулося відкриття 
Алеї пам’яті та пам’ятного знаку полеглим 
захисникам у Краснолуцькій громаді.  
Там становили шість стендів із портретами 
загиблих Героїв: Анатолій Лифар, Сергій 
Ільченко, Сергій Павлюченко, Віталій 
Потапенко, Олександр Кологривий,  
Вадим Шевченко.
Вічна Слава, Пам’ять і подяка поколінь.

У неділю, 1 жовтня, у Гадячі, відбувся 
меморіальний мітинг з нагоди Дня 
захистників та захисниць України. 
Знаковою подією стало відкриття та освячення Сті-

ни пам’яті загиблим Героям, що поклали свої життя 
захищаючи цілісність та свободу нашої Батьківщи-
ни. Встановили її біля адмінбудівлі міської ради, на 
вул. Лесі Українки, 2, де раніше була районна дошка 
пошани. На Стіні портрети 28 військовослужбовців 
Гадяцької громади: Руслан Пономаренко, Ігор Жадь-
ко, Володимир Крупський, Богдан Парака, Владислав 
Шелегеда, Роман Ляш, Костянтин Васильченко, Ві-
талій Волков, Анатолій Городовенко, Віктор Харчен-
ко, Олександр Явтушенко, Максим Корчомаха, Ан-
дрій Луцай, Максим Демиденко, Артур Дрючевський, 
Володимир Панков, Олександр Кишко, Олег Півень, 
Олександр Тихоненко, Юрій Гладиш, Іван Перева-
руха, Анатолій Лисак, Сергій Тищенко, Володимир 
Тиндик, Олександр Линник, Валентин Барило, Сер-

гій Мартиненко, Володимир Капустін.
Поряд зі стіною пам’яті також встановили антиван-

дальний мультимедійний екран, де безперервно тран-
слюється інформація про всіх військовослужбовців, 
які загинули з 2014 року та були мешканцями коли-
шнього Гадяцького району. На заході присутні вшану-
вали пам’ять загиблих захисників хвилиною мовчан-
ня. Після цього відбулось покладання квітів до Стіни 
пам’яті та до пам’ятного знаку Захисникам України у 
парку «Перемога».

Для нашого міста це дійсно знакова подія, але є пев-
ні нюанси, на які б ми хотіли звернути увагу. Дуже 
прикро, що усі рішення стосовно місця розташуван-
ня Стіни пам’яті, оформлення, встановлення екрану 
– міська рада прийняла одноосібно, не враховуючи 
побажання родин загиблих чи місцевих жителів, не 
створивши відповідну робочу групу, яка б з усією від-
повідальністю підійшла до даного питання.

В коментарях гадячани багаторазово зазначали, що 

саме це місце розташування є не доцільним, оскільки 
потік людей там мінімальний. Багато хто зазначав, що 
у парку «Перемога», було б набагато краще.

Для прикладу можна взяти досвід у Полтаві, де до 
подібного питання підійшли значно відповідальні-
ше. Там, 28 вересня, провели чергове засідання робо-
чої групи проекту «Полтава пам›ятає Героїв». Під час 
засідання визначили склад робочої групи, тип кон-
струкції та концепцію дошки. Назвати Алею планують 
«Полтава пам›ятає Героїв». Стенди встановлювати-
муть під гострим кутом, щоб інформацію, розміщену 
на ньому, було видно з двох сторін. Розглядається ва-
ріант стаціонарної підсвітки, яка з ввімкненням ліхта-
рів вмикатиметься і вимикатиметься (у Гадячі ж щодо 
освітлення Стіни пам’яті взагалі мабуть не згадали).

Загалом непоганий приклад, як мало б бути. Але в 
Гадячі відбувається все так, як вирішить по суті одна 
особа.

«БМ»

СТІНА ПАМ’ЯТІ ЗАГИБЛИМ ГЕРОЯМ
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БУДИНКИ
Продаж

БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з/п 72 м.кв., 4 кімнати, 
газ, вода, каналізація, 
сарай, л/к, погріб. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496 
БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є 
газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, 
річка. Недорого. Тел. 
0990549626
БУДИНОК, м. Гадяч, 
вул. Полтавська, 101. Газ, 
вода, лічильники. З/д 7 
соток. Тел. 0502743434, 
0674373593 
1/2 БУДИНКУ 2- повер-
хового з\п 113 м. кв., 
з/д 9 соток. Все ізольо-
вано,економіний, меб-
льований. Господарчі 
та дерев’яні споруди. 
Центр. Тел. 0956746081
БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, госпо-
дарські споруди. З/д 
8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236
САДИБА, неподалік 
центру. Газ, вода, з/д 7 
соток, приватизована. 
Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

3КІМН. кв.,пл. 60,4 
м.кв.  вул. Шевченка, 12 
(біля Гадячанки). Ціна при 
огляді. Тел. 0502477724
2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зруч-
ностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
3-КІМН.кв., центр міста, 
вул. Полтавська. З/п 68,7 
м.кв., 1-й поверх, інди-
відуальне опалення. 
Ціна договірна. Тел. 
0953115816

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

З/Д під гараж 6х4, 
вул. Тельмана, 18б. Тел. 
0999800135

ГАРАЖІ
Продаж

ГАРАЖ, навпроти сарай 
з погребом. Продаж мож-
ливий разом або окремо. 
Центр міста, вул. Гага-
ріна. Тел. 0502743434, 
0674373593. 
ГАРАЖ 8,5х8,5 з 
погребом КООП «Авто-
мобіліст» 7тис. у.о. Тел 
0991760454

ЗДАМ

ПРИМІЩЕННЯ площею 
25 і 55 м. кв. під одним 
дахом. Входи окремі. Тел. 
0505484638 , 0978375756

АВТО
Продаж

СЛАВУТА 2004р.в., 1,2 
двигун. Ціна 800 у.о. Тел. 
0996053398
ВАЗ 1117 Kalina, уні-
версал, 2011 р.в., двигун 
1,6, газ/бензин, пробіг 
56 тис. км. Кондиці-
онер, сигналізація. Ціна 
4000.у.о Тел. 0970514276
ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

МОТО
Продаж

СКУТЕР Honda Dio, 
червоний колір, із доку-
ментами, без номерів. 
Ціна 5 тис. грн. Скутер 
Патріот 150 куб. Тел. 
0956120570 
  МОТО «АЛЬФА» 125 
куб. до нього запасний 
двигун відремонто-
ваний. 20тис. грн. Тел. 
0991760454

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

МІНІ ТРАКТОР -180 
майстер  люкс, як новий. 
3850 у.о. Тел.0991760454

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

МОТОФРЕЗА, колеса 
і фрези приводні. Тел 
0501784562
НА ГАЗЕЛЬ б/в КПП, 
капот, ресора тор-
педа або зчеплення, 
фари, дзеркала, рульова 
колонка, і багато ін. Тел. 
0955289097
НА НИВУ «ТАЙГА» диски 
4 шт., до УАЗа колеса у 
зборі «Кенгурятник», роз-
бірка ГАЗ -24.10(Волга). 
Тел. 0667011653, 
0975799474

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

КИРПИЧ б/в дуже 
добрий стан, балки 
дерев’яні. Тел. 
0664465888
БЕТОННІ БЛОКИ під 
фундамент 50см х30см 
х3,5м. Тел. 0679167516

МЕБЛІ
Продаж

ТРЮМО б/в. Тел. 
0509534435
ЛІЖКО односпальне, 
кухонний стіл та 4 табу-
ретки, тумба прикро-
ватна, телевізор «Шар-
м»,карнизи віконні. Тел. 
0932041362
МОРОЗИЛКА «Snage» 
на 200л. вертикальна, 
стіл кухонний дерев’яний 

1.50х70, ліжко дерев’яне 
з матрацом. Тел. 
0991796035

РІЗНЕ
Продаж

ВЕЛОСИПЕД. Тел. 
0509534435
КАРТОПЛЯ смачна, 
розварюється. Тел. 
0660448443
УДОЧКИ 5-ти метрові 
– 5 шт., килими: 2х4, 
2,70х3,65, 2,85х3,85. Тел. 
0996053398
ДРОВА РУБАНІ твердих 
і м’яких порід. Доставка. 
Тел. 0995644611
ЯЩИК для зерна дов-
жина 2м., висота 1,5м., 
ширина 1м. Крихта мар-
мурова. Тел. 0506867885
СІНО в тюках. З 
доставкою. Тел. 
0955139836
ПОТРІБНО почистити 
колодязь, не глибокий 8 
м. Потрібні гадяцькі спе-
ціалісти. Тел. 0975835750
МЕБЛІ. Бак для зерна, 
бочка. Палатка. Вело-
сипед, стільчик та взуття 
дитячі. Телевізор. Віде-
омагнітофон. Рація. 
Колонки «Gembird», 
майже нові. Риболовні 
снасті. Тел. 0955711574 
ДРАБИНА 3-х акційна, 
алюмінієва, секція 9 
щаблів. Тел 0501784562
БУРЯК столовий, 
редька чорна, дрібна 
картопля, морква. Тел. 
0509779570
ЧОБОТИ-ЗАБРОДИ, 
нові 46 р.,насос автомо-
більний. Тел. 0999013881
КАРТОПЛЯ дрібна й 
велика. Ціна договірна. 
Тел. 0953033513
КОРМОВИЙ БУРЯК с. 
Тепле. Тел. 0502705412
ЛІЖКО дерев’яне 
односпальне з матрацом  
в гарному стані. Тел. 
0501974298
ГАРБУЗИ, кукурудза 
в початках, червоний 
буряк. Дешево, м. Гадяч. 
Тел. 0957445610
ВОРОТА із хвірткою 
з профнастилу, нові. 
Стовпчики б/в, діаметром 
76мм., 89мм., 130мм. 
Бетонозмішувач радян-
ського в-ва, гарний стан, 
об’єм 0,5 куба, газова 
плита, нова, радян-
ського виробництва. Тел. 
0502743434

КИЛИМ: 2х2,5 м., 
1х3,80м. Тел. 0687364143
ЗАПЧАСТИНИ нові до 
мотоцикла Баджаж 125-
150, рибацькі снасті. Тел. 
0957702302
КАСТРУЛЯ 4-х відерна, 
бідон, куртка шкіряна 
з підстібкою 52-56р. – 
500грн. Тел. 0508689028
ДРОВА рубані. Тел. 
0957998288
«РЕЙСМУС»(Болгарія) 
ширина ножа – 30см. Тел. 
0999660997
ТАЗ цинковий, каструля 
20л., відро 10л., банки3л., 
шафа-купе. Тел. 
0992739512
ЕЛЕКТРОКОРМО-
РІЗКУ- 4500грн., прес 
для яблук – 3500грн. Торг. 
Тел. 0956746081
ТЕЛЕВІЗОР «Rainford», 
пральну машинку « 
Малютка», акваріум 
20л. круглий з під-
ставкою. Недорого. Тел. 
0666503404.
КАРТОПЛЯ велика 
їстівна Тел. 0506740159
СІЧКАРКА для скота 
сікти кукурудзиння та ін. 
Тел. 0662515932
ЯБЛУКА «заяча мор-
дочка» домашні, без хімо-
бробітку. Тел. 0665895177
БІДОН із нержавіючої 
сталі, багажник до мото-
цикла, крила передні 
до ВАЗ-2101. Тел. 
0686261990
БУТЛІ: 5л., 10л., 20л., 
банки: 10л., 0,5л., чавуни 
10, 20л., каністри. Тел. 
0666503404
КИРКА для земляних 
робіт, духовка в плиту, 
кувалда 5 кг., радіола 80-х 
років, земляний бур. Тел. 
0667011653, 0975799474.
АЛОЕ 3-5 років для ліку-
вання. Тел. 0991417964

ТВАРИНИ
продаж

МОЛОЧНИХ кіз, 
молочної породи. 
Дорослі кози дають 3-4 
л. доброго молока без 
запаху. Тел. 0993668362

26.10.2023

45

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

КУПЛЮ

АВТОЗАПЧАСТИНИ 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ».  Тел. 
0988417205, 0955162957.
БУДИНОК  одноповер-
ховий  80-90 рр. забудови 
заг. пл. 80-100 м.кв., м. 
Гадяч. Тел. 0667408512

БЮРО ЗНАХІДОК

ВТРАЧЕНИЙ атестат
про повну середню освіту 
серія НК № 15868709 
виданий загально- освіт-
ньою школою I-III ст. № 15 
м. Маріуполя 23.06.2001 
р.в. на ім’я Ірини Мико-
лаївни Щербини.
ВТРАЧЕНИЙ атестат 
РК 001183 Гадяцької 
вечірньої(змінної ) серед-
ньої загальноосвітньої 
школи при училищі куль-
тури на ім’я Оксани 
Олександрівни Крав-
ченко 1997р.в.
ВТРАЧЕНО пенсійне 
посвідчення на ім’я Гри-
горія Володимировича 
Полуношного

ПОСЛУГИ

ВИКОНАЮ МОНТАЖ
та ремонт внутрішньої 
електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617 
УТЕПЛЕННЯ при-
ватних будинків та 
багатоповерхівок. 
Комплексний ремонт 
житла. Професійно, 
якісно, відповідально. 
Ціна договірна. Тел. 
0950915327
РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпа-
лери, лінолеум, від-
коси, м/п вікна, двері, 
балкони, сайдинг, 
блокхауз, зварювальні 
роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та 
інше. Тел. 0994174060
ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 

роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штука-
турка. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’я-
сорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, 
пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних при-
строїв, «болгарок», дрилів 
та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 12 
років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої склад-
ності. Покіс трави, газону, 
чагарників. Земельні 
роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
КЛАДКА цегли . Мож-
ливий виїзд за межі м. 
Гадяча. Тел. 0993642826
ПАРКАНИ, ворота від-
кидні, хвіртки, козирки, 
навіси, профнастил від 
виробника. Порядність, 
якість гарантую. Тел. 
0502743434. 0674373593

РОБОТА

На постійну роботу в 
магазин «Сантехніка» 
потрібен ПРОДАВЕЦЬ 
із досвідом роботи. Тел. 
0506824909
Підприємству в м. Гадяч 
потрібен БУХГАЛТЕР. 
Вимоги: досвід роботи , 
впевнене користування 
ПК, Word, Excel. Тел. 
0504044106 
Служба  «Наше таксі» 
запрошує на співп-
рацю ВОДІЇВ з власним 
авто. Тел. 0508527707, 
0661923384

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

41

Доріз. Цілодобово

41

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

40

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 0996244810 40

ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 
Тел. 0992458874. (№42)

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАР-
СТВО реалізує кукурудзяну 

дерть. Тел. 0997288824 (№43)

40

КУПЛЮ 
СТАРІ

Тел. 0994174060

холодильники, 
телевізори,

газові колонки та інше
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1 жовтня завершився термін внесення депутатами 
пропозицій до кошторису держави на 2024 рік. За що 
голосуватимуть народні обранці в першому читанні?

При розробці проєкту держбюджету на 2024 рік 
Мінфін використовував сценарій, який містить обе-
режні оцінки перших підсумків 2023 року, а також ви-
сокий ступінь невизначеності та непередбачуваності. 
Тому високою є ймовірність відхилення фактичних 
показників кошторису від планових.

Що може вплинути на доходи та видатки 2024 року? 
Мінфін вказує на такі ключові ризики: продовжен-
ня війни та невизначеність щодо подальших шляхів 
її розвитку; неповернення біженців із-за кордону; не-
достатньо швидке проведення реформ; недоотриман-
ня допомоги від міжнародних фінансових організа-
цій та урядів.

Останнє – не умовність, а факт, адже ключовим дже-
релом доходів 2024 року стануть зовнішні запозичен-
ня – майже 1,8 трлн грн. Власного ресурсу (податкові 
та неподаткові надходження, трансферти) має виста-
чити, щоб профінансувати лише половину видатків.

Доходи
У проєкті бюджету на 2024 рік закладені доходи в 

розмірі 1,7 трлн грн, що на чверть більше, ніж у кошто-
рисі на 2023 рік. Таке зростання пояснюється спряму-
ванням військового ПДФО з місцевих бюджетів до 
державного бюджету, а також оптимістичним макро-
економічним прогнозом, наприклад, щодо номіналь-
ного ВВП – 7,8 трлн грн.

У Міністерстві фінансів порахували, що Державна 
податкова служба (ДПС) зможе зібрати 940,2 млрд 
грн, а Державна митна служба – 597,6 млрд грн. Це 
притому, що структура податкових надходжень буде 
майже такою, як у 2023 році.

Ключовими (понад 54%) стануть непрямі податки: 
43,1% – ПДВ, 11,2% – акциз. Серед прямих податків 
найбільший внесок зробить ПДФО, який разом з вій-
ськовим збором забезпечить 17,9% надходжень. Ще 
9,9% – податок на прибуток підприємств.

Серед зборів найбільше зростання у 2024 році за-
кладене від ПДФО – на 73,6% до 313,1 млрд грн. Ос-
новним драйвером стануть 135,4 млрд грн «військово-
го ПДФО». Крім цього, у 2024 році двічі зросте розмір 
мінімальної зарплати й очікується збільшення серед-
ньої зарплати до 21,9 тис грн.

Великі сподівання на податок на прибуток підпри-
ємств – доходи від його адміністрування мають дати 
додаткові 57%. Попри очікуване зростання ділової ак-
тивності та скасування 2-відсоткового єдиного подат-
ку, такі прогнози уряду видаються оптимістичними.

На третьому місці за темпами зростання буде акциз 
– на 35,3% до 195,3 млрд грн (завдяки підвищенню 
ставок акцизу на тютюнові вироби, відновлення до-
воєнного оподаткування пального та його ймовірне 
подорожчання). На четвертому місці – ПДВ – на 21% 
до 753,3 млрд грн (інфляційні очікування, зростан-
ня обсягів імпорту та споживчих витрат, девальва-
ція гривні).

Найменше доходів порівняно з 2023 роком уряд от-

римає від рентної плати – 54,9 млрд грн (-43,5%), що 
значною мірою пов›язано з очікуваним падінням над-
ходжень ренти за видобування газу (34 млрд грн про-
ти 74 млрд грн у 2023 році).

Обсяги зборів від вивізного мита становитимуть 1 
млрд грн або 51,1% від цьогорічних, що пояснюєть-
ся скороченням виробництва та експорту металів че-
рез руйнування виробничих потужностей та логістич-
ні складнощі.

Нацбанк перекаже до бюджету мінімум 17,7 млрд 
грн, що на 75% менше, ніж у 2023 році. Щоправда, ос-
таточна сума стане відома навесні 2024 року, після 
проведення аудиту центробанку.

У вигляді грантів від міжнародних партнерів до бю-
джету надійдуть 2,4 млрд грн. Проте, як показує досвід 
2023 року, ця сума може бути значно більшою, адже за 
січень-серпень уже надійшли 316,7 млрд грн.

Поки що в проєкті бюджету переважно вся міжна-
родна підтримка прописана у форматі позик – 2 195,8 
млрд грн.

Дефіцит
Дефіцит бюджету третій рік поспіль перевищує од-

нознакові показники і запланований на рівні 20,4% 
ВВП. Відповідно, наприкінці 2024 року очікуваний 
рівень держборгу сягне 110,7% ВВП порівняно з 97% 
у 2023 році та 78% у 2022 році.

Завдяки підвищенню ставок за ОВДП та створенню 
НБУ мотивації для банків купувати їх у резерви виріс 
внутрішній попит на держборг. З початку 2023 року 
банки збільшили портфель на 73 млрд грн, а фізичні 
та юридичні особи – на 33 млрд грн. Хоча доступ до 
міжнародних ринків капіталу закритий, НБУ у 2023 
році не фінансував дефіцит бюджету і не планує цьо-
го робити у 2024 році. У 2024 році нарощування боргу 
планується тільки через зовнішні запозичення. Вну-
трішні (421,6 млрд грн) здійснюватимуться лише для 
забезпечення платежів з погашення ОВДП. Імовір-
но – через очікувану високу вартість обслуговування 
(19%). Частка зовнішнього боргу в загальному обся-
зі значно зросте порівняно з довоєнним періодом: на 
кінець 2024 року внутрішніми будуть лише 20% бор-
гів, а решта – перед іноземними кредиторами. Значна 
частка валютних запозичень робить держборг чутли-
вим до знецінення національної валюти. На 2024 рік 
граничний обсяг державних гарантій, які надаються 
на підставі рішень уряду, визначений на рівні 3% пла-
нових доходів загального фонду бюджету або 47 млрд 
грн. Ще до 39 млрд грн гарантій можна буде надати на 
підставі міжнародних договорів.

Видатки
У 2024 році планується витратити 3,4 трлн грн, що 

на 279 млрд грн або 9% більше, ніж у 2023 році. Май-
же 60% від цієї суми сконцентровані в Міноборони (1 
164 млрд грн), МВС (324 млрд грн) та Мінсоцполіти-
ки (470 млрд грн).

Ключовим пріоритетом на 2024 рік є фінансуван-
ня видатків на оборону та безпеку – 1 697,9 млрд грн. 
Із загального фінансування бюджетних програм Мі-

ноборони 99% коштів традиційно передбачено на два 
напрямки:

882,8 млрд грн – зарплати, медицина, допомога 
сім›ям військових;

265,4 млрд грн – закупівля та ремонт озброєння і 
військової техніки.

Очікується, що на грошове забезпечення та зарпла-
ту військовослужбовців спрямують понад 1 трлн грн.

Видатки на соціальне забезпечення зростуть на 22,9 
млрд грн: на пільги та житлові субсидії – на 12 млрд 
грн; на соцзахист громадян, які потрапили в склад-
ні життєві обставини, – на 2,6 млрд грн; на соцзахист 
осіб з інвалідністю – на 2,6 млрд грн; на нову програ-
му «Розвиток системи соціальних послуг» – на 1,1 
млрд грн.

Трансферт з держбюджету до Пенсійного фон-
ду на виплати пенсій становитиме 271,9 млрд грн 
(57,9% всього фінансування Міністерства соціаль-
ної політики).

Зросте фінансування більшості відомств. Мінеконо-
міки – на 29 млрд грн (у 7,4 разу) через шість нових 
програм, серед яких – підтримка реалізації інвести-
ційних проєктів та компенсація витрат за гуманітарне 
розмінування аграрних земель. Мінстратегпрому – на 
48 млрд грн (у 7 разів) на реформування та розвиток 
оборонно-промислового комплексу.

Плановий обсяг видатків Міноборони зменшився 
на 68 млрд грн через скорочення фінансування про-
грами з розвитку, закупівлі, модернізації та ремонту 
озброєння, військової техніки, засобів та обладнання.

У проєкті бюджету-2024 скасовані або змінені 22 
бюджетні програми на 86,6 млрд грн. Уряд вирішив 
відмовитися від дорожніх інфраструктурних проєк-
тів, але залишаються 11 програм капітальних видат-
ків на 7,5 млрд грн.

Фонд ліквідації наслідків збройної агресії перетво-
риться з бюджетної програми на частину спеціального 
фонду. Його наповнюватимуть залишками, утворени-
ми протягом 2022-2023 років, і конфіскованими росій-
ськими активами.

Соціальні стандарти
Прожитковий мінімум 1 січня 2024 року зросте на 

331 грн до 2 920 грн і залишиться без змін упродовж 
року. Мінімальну зарплату підвищуватимуть двічі: 1 
січня – на 400 грн до 7 100 грн, а 1 квітня – ще на 900 
грн.

У бюджеті Пенсійного фонду прогнозується збіль-
шення доходів на 125,3 млрд грн (16,3%) до 896,1 млрд 
грн. На це зростання вплине очікуване збільшення 
надходжень від ЄСВ на 115,1 млрд грн (25,5%). Уряд 
планує проведення щорічної індексації всіх пенсій.

Доходи Фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування на випадок безробіття зро-
стуть на 8,7 млрд грн до 27 млрд грн. Попри це фонд 
витратить лише 17 млрд грн через зниження рівня без-
робіття з 18,8% до 13,4%.

Центр аналізу публічних фінансів  
та публічного управління, Київська школа економіки.

Добрий день дорогі земляки. Велике горе прийшло 
на нашу землю. Сьогодні для всіх нас наступив важ-
кий час. Гинуть наші діти, батьки і чоловіки захища-
ючи нас і свій дім. А сьогодні я хочу написати про ін-
ших героїв. Наші дорогі медики, які рятують нас не 
тільки на війні, а й в тилу несуть нелегку свою службу. 
Ось і зі мною трапилась біда. Я колишній медпраців-
ник, інвалід з дитинства, маю 2 групу. І мені хочеться 
висловити велику вдячність всім, хто повернув мене 
до життя. Це сталося в квітні 2023 року. Я дуже пога-
но себе почувала насилу відчинила двері і викликала 
швидку допомогу. Прибула бригада в складі фельд-
шера М.П. Волинець і Н.Т. Різніченко. Надали першу 

допомогу, насилу знесли з 5-го поверху. Ми ніколи не 
замислюємося скільки кілограм за добу їм доводить-
ся переносити, заробляючи грижі і підриваючи свої 
спини. Робили все це злагоджено без грубості і лай-
ки. Вчасно довезли до реанімації. Я дуже вдячна вам 
і водію. Бажаю від душі всім вам і вашим сім’ям: ща-
стя, здоров’я, мирного неба над головою. І як Супрун 
не ламала нашу систему охорони здоров’я, але голов-
не, що залишилися в справжні спеціалісти. Велике вам 
дякую, від усього серця. Особлива вдячність згурто-
ваному колективу відділення реанімації. При моєму 
лікуванні там не було ні одного випадку смерті. Далі 
вже було терапевтичне відділення. Дякую всьому ко-
лективу разом та лікарю С. В. Нестеренко. Дякую всім 
медичним працівникам, які брали участь в моєму по-
рятунку. Дякую, що повернули радість жити, не див-
лячись на війну, любити та дарувати свою любов до-
нечці і онукам. Щастя вам всім і миру. 

З повагою Раїса Петрівна Коваленко

ДАРУВАТИ 
ЖИТТЯ

БЕЗ РЕФОРМ НЕ ОБІЙТИСЯ:  
ВЛАСНИХ КОШТІВ УКРАЇНІ ВИСТАЧИТЬ 
ТІЛЬКИ НА ПОЛОВИНУ ВИДАТКІВ
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З 1 ЖОВТНЯ БУДЕ ДІЯТИ ОНОВЛЕНИЙ ГРАФІК 
ПОГОДИННИХ ВІДКЛЮЧЕНЬ. 
З ним вже можна ознайомитися та знайти свою адресу. 
Про це повідомили на сайті АТ «Полтаваобленерго».
Нагадуємо, що відповідно до змін у діючому 

законодавстві цей графік складається з 6 черг. 
Він готується і затверджується щороку. Згідно 
оновленого графіку, Гадяцька дільниця Миргородської 
об’єднанї філії увійшла до 2, 4 та 6 черг.

ГРАФІК 
ПОГОДИННИХ 
ВІДКЛЮЧЕНЬ

Зазначимо, що графік погодинних відключень вводиться в дію лише у разі 
масованих ракетних обстрілів чи пошкоджень внаслідок цього енергетичних об’єктів.

2га черга

2 черга
1 м. Гадяч (вул. Першотравнева 2-178, Сергія Козаченка 1-15, Волгоградська 1, 1а, 38, 44, 68, 70, 72, 74, 82, 87, 89, 93, 95, 97, 99 101, 102а, 105, 108, 108а, 110, 112, 

114, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 134, Захисників України 32а-219, Полтавська 45, 45а-126, 126а, Будька 15, 19, 21, 23, 25, 27,29, 33, 33а,35, 37, 39, 41,43, Духова 
17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49, 51, 53, 55, 57, 59, 61, 63, 65, 67, 69, Олени Пчілки 1-43, Прокоповича 1-20, Гагаріна 18а, 39а, 39б, 39в, 
39г, 55, 72а, 76а, 78е, 78з, 78к, 78н, 78м, 78р, 87, 88, 90а, 96, 98, 100, 102, 104, 108, 110, 112, 114, 116, 118, 120, 122, 124, 126, 128, 130, 132, 134, 136, 138, 140, 146, 
158, Західна 1, Конституції України 1а, 3, Коцюбинського 1-31, Спортивна 14; пров. Першотравневий, Вишневий, Весняний, 1-й, 2-й Заводський, 2-й Польовий, 
1-й Волгоградський, Захисників України, Заярський, Прокоповича, Чехова, Чкалова, Коцюбинського), 2-й Пасічний, Перемоги; с. Вельбівка, Біленченківка (вул. 
Молодіжна 1-39, Перемоги 2а, 4, 6, 8, Окладська (Чапаєва) 2-31, Лісова 1-11, Горова 6, Ярова 2, Дружби 29), с. Запсільське, Степаненки, Сари (вул. Лісова 1-26, 
Польова 1-29, Садова 1-17, Шевченка 10-49; пр-к Лісовий 15), с. Писарівщина

2 с.Лютенька, Юр’ївка, Соснівка, Тютюрівщина, Лисівка, Кругле Озеро, Мала Обухівка, Перевіз, Млини, Рашівка (вул. В.Поділ, Вишнева, Гагаріна, Жовтнева, Кириченка, 
Миру, Н.Поділ, Підварки, Ставкова, Учительська)

3 м.Гадяч (вул.Героїв Майдану 2, 10, Гетьманська 20, 22, 24, 26, 28, 30, 45, 47, 49, 58, 62, 62а, Драгоманова 3, 3а, 5, 6, 6а, 7, 14, 22, Зої Космодем’янської 1-34, 
Полтавська 6, 8, 10, 11б, 13, 14, 17, 18в, 18, 18а, 19, 20, 23, 26, 27, 27а, 28, 30, 35, Сергія Білохи, Ольги Кобилянської 1-32, Пагорбна 1-59, Гадяцького договору, 
Гагаріна 58, Тітова 1-24, Шевченка 1-44; пл. Миру, пл. Соборна 13а; пров. Пагорбний, Косачів, Бригадний, 1-й, 2-й Банний, Гадяцького договору, Драгоманова, 
Сумський 62, 66)

4 м.Гадяч (вул. Драгоманова, Павлова 1-63, Владка, Пилипа Орлика 1-29, Осипенка 1-39, Гагаріна 1-74, Горького 28, 32, 34, Гетьманська 2, 3, 3а, 5, 6, 8, 9, 21, 23, 25, 
26а, 27, 32, 36, 38, 40, 41, 42, 43а, 44, 45, 46а, 46г, 48, 52, 50, 54, 56, Квітки Климента 1-45, Кооперативна 1-15, Корзуна 1-20, Красна Горка 1-18, Лесі Українки 1-24, 
Н.Псла 1-60, 72, Устінова 10,12,18,2а, Полтавська 2, 5б, 6, 13, 17, 19, 32, 39, 44, 93, 95, 99, 101,105,107, 115а, 117, 119, 117а, 125,125а, 127а, 131, 133, 135, 137, 137а, 
139, 144а, 146, 148, 150, 152, Підлісна 43, Підгір’я Псла 1, 3, 5, 9, 13, 15, 17, 19, Перевальна 1-28, Преображенська 1а, 11, 13, 15, 16, 9а, Садова, Степаненка 1-21, 
88, Замкова 4-26, Захисників України 15, 17, 19, 21, 23, 27, Героїв Чорнобиля 1-38, Граб’янки 2-14, Гадяцького договору 12, Шевченка 2а, 32-36, 76, Виговського 
(Жовтнева) 1-81, Ярова; пл. Миру 12, Петропавлівська 1-21, Соборна 6, 25, 29, 17, 19, 31, 35б, 37, 39, 41, 43, 47, 49, 51, 53, 57, 59,61, 63, 65а, 65б, 67, 69; пров. 
Виговського, Козацький, Павлова 1-10, Базарний, Гончарний, Горний, Драгоманова 1-10, Корзуна, Петропавлівський, Преображенський, Кобзарний (Пролетарський), 
Садовий, Яблуневий).

6 черга
1 с. Римарівка, Красна Лука, Ціпки, Максимівка, Великі Будища, Сватки, Бірки, Калатинець, Гречанівка, Зелена Балка, Змажине, Миколаївка, Глибока Долина, Мала 

Побиванка, Пирятинщина

2 с. Петрівка-Роменська (вул. Лугова, Ватутіна, Першотравнева, Покровська, Садова, Гагаріна, Ступківська, Першотравнева, Соборна, Др. Народів, Привокзальна, 
Миру, В.Козака, Котляревського, Вознесінська, Шкільна; пров. Покровський, Гагаріна)

3 с. Сергіївка

4 с. Сергіївка (вул.Лісова, Дружби, 40 р.Перемоги, Кузнецька, Садова, 8-Березня), с. Розбишівка, Веселе, Барзакове

5 с. Новоселівка, Качанове, Дачне

6 с. Середняки, Петрівка-Роменська (вул. Вишнева, Гоголя, Нафтовиків, Геологічна Нафтовиків, Покровська), с. Венеславівка, Коновалове, Ветхалівка, Степове, 
Вирішальне, Гамаліївка, Долинка

7 с. Петрівка-Роменська (вул. Миргородська, Бузкова, Весняна, З.Космодем’янської, Матросова, Загребельна, Калинова, Н.Хоролу, О.Кошового ), с. Круглик, Балясне, 
Лисенкове, Бутовичеське

8 с. Петрівка-Роменська (вул. Шевченка, Пігіди, Миргородська, Вознесінська, Н.Хоролу, Шкільна, Покровська, Виноградна, З.Космодем’янської)

9 с. Сари (вул. Центральна)

10 с. Сари (вул. Гетьманська, Шкільна, Козацька, Миколаївська, Чайковського, Котляревського, Річкова, Клубна, Набережна Псла, Вишнева, Центральна; пров. 
Шкільний, Миколаївський, Вишневий, Гагаріна; пл. Центральна)

11 с. Рашівка, Сари (вул. І.Франка, Саранчина, Гориста, Центральна, Корзуна; пров.Гористий)

12 с.Сари (вул.Н.Псла, Ковальова, Річкова, Дружби, Центральна, Покровська, Садова, Гетьманська, Огородна, Набережна, І.Франка, Сковороди, Лісова; пров. 1-й, 2-й 
Садовий, Лісовий, Луговий), Малі Будища, Червоний Кут

с. Сари (вул. Київська, Польова, Гориста), Донцівщина

4 черга
1 с. Бобрик, Педоричі, Мартинівка, Велике, Воронівщина, Могилатів, Андріяшів, Морозівщина, Шадурка, Веприк, Тепле

2 с. Веприк (вул.Горбанівська, Шкільна, Н.Псла; пров.Набережний, Горбанівський)

3 с. Б.Лука, Мелешки, Лихопілля, Ручки, Харківці (вул. Дружби, Лісна, Садова, Шкільна, Центральна Польова, Вигінська; пров.Сухий)

4 м. Гадяч (вул.Лохвицька); с.Бухалове, Калинівщина

5 м. Гадяч (вул. Захисників України 12, 14б, 18а, Гагаріна 88, Сергія Швидкого 1, 3, 5, 7, 9, 11; пров. Шкільний)

6 м.Гадяч (вул. Вокзальна 24в, 53, 55, 57, 59, 63, 65, 67, 67а, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 83, 85, 87, 89, 91, 93, 95, 97, 99, Михайлівська 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 
14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 26, 26а, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 32а, 34, 35а, 35г, 35б, 36, 38, 39, 40, 42, 44, 46, 48, Лохвицька 36, 38а, Івана Мазепи 1, 2, 3, 5, 7, 9, 11, 
13, 15, 17, 19, 21, 23, 24, 25, 27, Івана Франка 1-18, Кіндратенка 71-128, Комарова 2, 2а, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, Героїв Крут 1-42, 
Панаса Мирного 35, 37, Олеся Гончара 1-35, Засядька 15,17,20, Толстого 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14; пров.Олеся Гончара 4, 6, 12, 14, 16, 18, 20, 31, Михайлівський, Дальний, 
Русанівський; туп. Залізнодорожній, Засядька); с. Хитці, Броварки

7 м. Гадяч (вул. Героїв Майдану, Вокзальна, Мічуріна, Полтавська), ТДВ «ГАДЯЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»

8 ТДВ «ГАДЯЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»

9 м. Гадяч, вул. Героїв Майдану 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27а, 27б, 31, 33, 34, 35, 35а, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 48а, 49, 52, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 
68, 68а, 70, 72, 78, Котляревського 1-35, вул. Вокзальна 1, 2, 2в, Гетьманська 58, 62, 62б, ; пров. Дачний; туп. Гоголя,12

10 м. Гадяч (вул.Андрієвського, Комарова, Незалежності, Параки Богдана (Молодіжна), Миру, Ентузіастів, Ставкова, Степова, Захисників України 27; пров. Сонячний); 
с.Біленченківка (вул.Садова, Центральна, Весняна (Гагаріна), Вишнева, Шкільна, Кравченка, Сонячна, Дружби Польова, Горова, Миру, Перемоги; пров.Миру, 1-й, 2-й, 
3-й Польовий; пл.Шкільна), с.Островерхівка, Писарівщина, Кіблицьке, Рудикове, Грипаки



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня робота загрожує поглинути бiль-
шу частину вашого часу, причому вiд зiбра-
ностi i злагодженостi залежатиме результат i 
фiнансова винагорода. У вiвторок i п`ятницю 

спонтаннi дiї обiцяють принести вам удачу, тому можете 
смiливо пiддаватися раптовому пориву. Середа може 
виявитися найважчим i найбiльш каверзним днем тижнi, 
тому не варто цього дня робити рiзких рухiв. У вихiднi 
краще не засиджуватися вдома.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вам знадобляться такi якостi як витримка i 
холоднокровнiсть. Вони допоможуть вам не 
потрапити в достатньо неприємну ситуацiю на 
цьому тижнi. У всьому дотримуйтеся мiри, ро-

зум зараз важливiший за почуття. Вас чекає купа справ, 
пов`язаних з вашою кар`єрою. Вам доведеться багато 
потрудитися, щоб виконати намiченi завдання. В кiнцi 
тижня вас може чекати сюрприз - доленосна зустрiч.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Зараз можна смiливо замислювати щось гран-
дiозне i не боятися залишитися без пiдтримки. 
Цей тиждень принесе вам прилив енергiї, осо-
бливо тим, хто i так не любить сидiти на мiсцi. 

Вiдмiнний час для творчостi i кохання. Ви будете прива-
блювати людей своєю активнiстю i позитивом. Намагай-
теся не втрачати яснiсть думки i мiцну дiлову хватку, вашi 
дiї повиннi бути точнi i рiшучi.

РАК (22.06 - 23.07).
Не прагнiть постiйно знаходитися в перших 
рядах, зараз краще буде ненадовго вiдступити 
в тiнь. На роботi вiрогiднi змiни на краще, з`яв-

ляться новi можливостi для професiйного зросту i змiц-
нення матерiального благополуччя. Проте важливо, щоб 
ваша енергiйнiсть не перейшла в слiпу самовпевненiсть, 
уподiбнюватися до танку в рiшеннi питань, що вимага-
ють деякої дипломатiї, все ж таки не варто.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Важливо зосередитися на головному, а не 
метушитися, хапаючись за декiлька справ 
вiдразу. Властива вам логiка i здоровий глузд 
убережуть вас вiд легковажних вчинкiв, тож 

не заважайте їм працювати, забиваючи голову всякою 
нiсенiтницею. Розраховуйте свої сили адекватно, не пе-
ренапружуйтеся. Ви будете схильнi брати на себе пiдви-
щенi зобов`язання, що обiцяє виснаження - як нервове, 
так i фiзичне.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня спробуйте чiтко з`ясувати, чи 
влаштовує вас та роль, яку ви зараз викону-
єте? Якщо нi, то ви досить легко зможете вiд 
неї вiдмовитися. Озирнiться на всi боки i без 

iлюзiй погляньте на своє життя, оскiльки наступив мо-
мент конструктивних змiн - як в кар`єрi, так i в особи-
стому життi.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Тиждень достатньо нестабiльний i напруже-
ний, але не забувайте про iнтуїцiю, особливо у 
понедiлок, вона допоможе вам вiдчути обман i 

лестощi. Вашi проекти будуть затребуванi, навколо вас 
буде чимало цiкавих людей. Ризик на цьому тижнi про-
сто протипоказаний.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Якщо вашi партнери роблять крок назустрiч, 
то зовсiм не обов`язково шукати в цьому пiд-
ступ. Це майже iдеальний тиждень для того, 
щоб добре заробити i змiнити своє особисте 

життя на краще. Ви позбудетеся непотрiбного i одержи-
те саме те, що потрiбно вам для щастя. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Зараз слушний момент для змiн. Ви вiдчуєте 
прилив свiжих сил i з новим завзяттям роз-
почнете роботу. Бажано дати спокiй старим 
проблемам i концентруватися на нових iдеях i 

нових людях, якi з`являться у вашому життi. Прагнiть до 
самостiйностi в справах i до волi в творчостi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня краще зайвий раз з начальством 
не зустрiчатися. Бажано спочатку думати, а 
потiм дiяти i говорити. У вiвторок буде успiш-
ною iнтелектуальна дiяльнiсть, особливо якщо 

однодумцi будуть поряд. У четвер можливi певнi розбiж-
ностi з партнерами, якi не так легко буде подолати. В 
недiлю вам знадобиться обережнiсть в словах, щоб не 
посваритися з близькими.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня ви можете дуже глибоко занури-
тися в справи свого оточення, а для себе не 
зможете знайти i хвилинки, що призведе до 
роздратування i конфлiктних ситуацiй. Вам 
захочеться одержувати новi знання, самоу-

досконалюватися, йти вперед, але катастрофiчно не 
вистачатиме часу. Можливе знайомство з впливовою 
людиною, яке позитивно позначиться на просуваннi 
кар`єрними сходами.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Фортуна то хмуриться, то заграє з вами, 
пропонуючи вам всiлякi розваги i романтичнi 
пригоди. Цього тижня очiкується маса цiка-
вих зустрiчей, дзвiнкiв, контактiв, як в особи-
стому життi, так i в дiловому. У вихiднi можна 

робити найбожевiльнiшi i найризикованiшi кроки, голов-
не - бути упевненим в своїй правотi, нiкому не заважати 
i не бажати зла.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
9-15 жовтня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


